

Приветствие к 29-й Международной выставке бытового и промышленного оборудования для отопления, водоснабжения, инженерно-сантехнических систем, бассейнов, саун и спа

Aquaflame by Aquatherm Moscow

Уважаемые участники, организаторы и гости!

Приветствую вас на 29-й бытового и промышленного оборудования для отопления, водоснабжения, инженерно-сантехнических систем, бассейнов, саун и спа Aquaflame by Aquatherm Moscow.

В настоящее время одна из важнейших задач, стоящих перед отраслью, — обеспечить поэтапное завершение газификации к 2030 году. Продолжается работа, направленная на развитие газификации ряда регионов и населенных пунктов с отсутствием сетевого природного газа. Необходимо создать условия, чтобы как можно больше жителей России могли пользоваться преимуществами природного газа — экономичного, экологичного и комфортного в быту топлива.

В этой связи необходимо развивать производство качественного газового оборудования, способного улучшить благосостояние наших граждан.

На этом фоне проводимые в России отраслевые выставки имеют важное значение для поддержки отечественных производителей газового оборудования.

Уверен, что Международная выставка Aquaflame by Aquatherm Moscow внесет свой вклад в решение задач комплексного развития и модернизации отрасли с целью повышения качества и конкурентоспособности отечественной продукции.

От имени Гильдии инженеров газового оборудования желаю вам выполнения поставленных задач и достижения новых высот!

Председатель правления Межрегиональной
общественной организации

«Гильдия инженеров газового оборудования» (ГИГО)



С. Ю. Митюшин